

# A tervük már nem titok

**KVÁRTÉLYHÁZ** Kétszázhusz szék telik meg nyárestéken a romantikus udvarban

(Folytatás az 1. oldalról)  
 – A saját produkcióinkat a Hevesi Sándor Színház színművészeivel valósítjuk meg, a közönség és a művészek így nyáron is találkoznak egymással, hiszen kezdettől fogva az vezérelt bennünket, hogy afféle kölcsönös színjátszást honosítsunk meg – mondta Tompa Gábor, hozzátéve, ez egyben azt is jelenti, hogy a nézők visszajelzéseire építve formálják a műsortervet. – Örülünk a zalaegerszegi közönség rugalmasságának, nyitottságának, sőt, tárgítani is szeretnénk a színházi világlátást, apellálunk és számítunk az új megközelítések iránti igényre éppúgy, mint a hagyományos formanyelvű darabok iránti keresletre.

Idén a Komámasszony, hol a stukker? című darabban láthattuk György Jánost, aki 30 éve már alakította ugyanazt a figurát, amit most, így számára külön örömforrássá is vált az idei nyári munka. Szakály Aurélnyolc éve állandó közreműködője a kvártélyházi daraboknak, de Hertelendy Attilát is gyakran láthatja az udvari színpadon a publikum. A fiatal művészek közül Barsi Márton és Nagy Péter János játékaik örülhetünk.

A ZA-KO Fesztivál idén júliusban a hét produkció kö-



zött igazi sikerdarabot is hozott: A csemegepultos napló-jára (Örvös András címszerep-

## Az ingyenc közönség már megvan, jöhetnek a nagyobb falatok

lésével) Pesten alig lehet jegyet kapni. Nem titok, a Gáspár Anna vezette Manna Kul-

turális Egyesület és a Kvártélyház Kft. tudatos tervezé-eredményeképpen, ha minden sikerül, hamarosan szélesebb merítésű kortárs színházi fesztiválnak adhat otthont Zalaegerszeg, saját kultúrpartoló és a kortárs művészetet felkaroló hagyományos mecénási hírnevét is öregbítve ezzel

– Ehhez az ingyenc közönség, úgy tűnik, már adott, s a

teátrumi műhelyek is szolgáltatnak az európai progresszió fősdórába illő újdonságot. Zalaegerszeg ekképp bizonyíthatná, a kortárs színi művészet nem elvont és unalmas, hanem nagyon is a szánk íze szerint reflektál a körülvevő valóságra – jelezte a rendező-ügyvezető. – Minden darab, minden szerző, még Shakespeare is volt egyszer újdonság a maga idejében.

A kvártélyháziak a törzs-közönség mellett a kínálat



Balra a Komámasszony, hol a stukker? című idei sikerdarabban Hertelendy Attila, Szakály Aurél, Nagy Péter János, Barsi Márton és György János. „Nagyobb merítésű színházi fesztivált tervét dédelgetjük” – mondta Tompa Gábor (kis kép)

FOTÓ: ARCHÍV, PEZZETTA

a felnövő generációkat is megszólítják. A nyári színházi produkciók ezzel együtt kijelölik azt a színvonalat, amely az igényes szórakoztatás mezején halad, de tekintve veszi a nyáriesti belvárosi kikapcsolódások hangulatát. A városmag egyébként is többféle módon bizonyítja, a városlakók szívesen keresik fel, akár a városnapok fesztiválról, akár laza szövevű B-vitamin napokról, akár őszi szüreti szeregszemlérlől van szó.

## RÖVIDEN

### A képeket várja a tájház

**Türje (szcs)** – A község falunapja alkalmából pályázatot írt ki a településen a Türjei Fotóklub. A végeredményt a minap hirdették ki. E szerint a mai képek kategóriában Gömbös Máté nyert, Bors Lajosné és Boros Krisztina előtt. A régi képek kategóriában Hujber Istvánné nyert, megelőzve Gyöngy Pált és Tóth Istvánt. A közönség részéről Burai Erik képe kapta a legtöbb szavazatot, második Boros Krisztina, harmadik Virág Andrea. A dobogósok díjakat vehettek át, illetve képeik felkerülnek majd a faluban őszel nyíló tájház falaira.

### Pénteken kiállítás nyílik

**Zalaegerszeg (va)** – A megyeszékhelyi fotóklub a Magyar Fotográfia Napja alkalmából ebben az évben is kiállítást szervez tagjai felvételeiből. A tárlat a városrészek művelődési központjában (volt Apáczai ÁMK) nyílik meg augusztus 28-án, pénteken 18 órakor. A falakon vendégként a Marosvásárhelyi Fotóklub hat tagjának képei is láthatók lesznek.

### Vége van a nyárnak...

**Zalaegerszeg (va)** – A Bóbita Játsszóterem ma 17 órakor következik a Játsszóteri Vakáció sorozat záró programja. A legelkesőbb résztvevők közt biciklit sorsolnak ki.

további képek, információk

zaol.hu  
Zalai Hírlap Online

## A gyerekek a csodás szivárvány színei



FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

Kalányos Jánosnak is nagy élményt jelentett a motorozás. Horváth Lajos, a Laller néven ismert tereprally versenyző vitte el a táborozókat egy-egy körre Balatonedericsen

**Balatonederics (ká)** – Tevék testközelen, motorozás, kamionos bemutató, repülőtér-látogatás: számtalan izgalmas programon vehettek részt közel hatvan gyermek a Vöröskereszt élménytáborában.

Az egyhetes tábor különleges nevelési igényű gyereket segített önmaguk és egymás elfogadásában.

– Fogyatékkal, vagy nehéz anyagi körülmények között élők egy helyen tudnak olyan dolgokat csinálni, mint az ép és rászorultság nélküli gyermekek. Ha először gondolkozik el ezen az ember, az jut eszébe, hogy mindenki

ban megszervezett programon Kardos István, a Magyar Vöröskereszt főigazgatója

A balatonyöröki táborból indultak a gyerekek kirándulásokra: egyebek között Sümegre, ahol lovagi torna és középkori vacsora részesei voltak, jártak a sármelléki repülőtéren, hajóztak a Balatonon. A gyerekeket a „Hét csoda” tábor idején közel ötven önkéntes (többségük pszichológus, pedagógus) segítette.

– A hét csoda utal a Vöröskereszt hét alapelveire. Azt is jelenti a különböző színek a szivárványban csodálatos látványt nyújtanak, amit mindenki megcsodál. A különböző nehézségekkel küzdő emberek tehát az élménytábor

## Öten verekedtek össze

**Zalaegerszeg (ag)** – Vitából verekedés támadt az egerszegi hajléktalan szállón, az ügyben vádemelést javasol a rendőrség.

A főkapitányság híre szerint február 7-én a hajléktalan szálló lépcsőfordulójában 39 éves egerszegi és 32 éves milejszegi férfi vitakozott össze, majd az idősebb anyi-

ra megverte ellenfelét, hogy az súlyos sérülést szenvedett. Az áldozat családtagjai ekkor avatkoztak be, dulakodás során lefoglák, rugdosták, többször megütötték a támadót, aki szintén súlyosan megsérült. A verekedésnek a szálló ügyeletes vetett véget.

A rendőrök öt személyt hallgattak ki. A két sérült elismerte a történetet, míg a ké-

sőbbi beavatkozók – 16 éves milejszegi fiú, 19 éves és 21 éves becsvölgyei férfi – tagadtak. A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Vizsgáló Osztálya az öt férfi ellen a súlyos testi sértés, valamint garázdaság miatt folytatott nyomozást lezárva az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte el a Zalaegerszegi Járási Ügyészségnek.

## A kerékpárosok városából jöttek

Megújították a német Gernersheimmel kötött együttműködési megállapodást

**Zalaszentgrót (szcs)** – Az ünnepi hosszú hétvégén a németországi Gernersheim város 37 fős küldöttsége Marcus Schaile polgármester vezetésével viszonzta a szentgrótiak július eleji látogatását.

A német vendégek huszadikán részt vettek Zalaszentgróti ünnepi rendezvényein, majd másnap a Batthyány-kastély parkjában ünnepi gyűlésre került sor.

Az érkezőket a Brasscom fűvópai fogadták, majd az Európai Unió himnusza után Balogh Annamária magyar és német nyelven is elmondta az erre az alkalomra írt saját versét. A két ország Himnuszát a két ország polgármestere, Dieter Hänlein volt polgármester, a gernersheimi Német Magyar Baráti Könyves-

rékpárosok városa is, ezért a szentgróti óvodának egy rollert, egy kerékpárt és egy „négykerékűt” hoztak ajándékba. Mintegy válaszként egy Gernersheimből Zalába települt polgár a kisszentgróti Romtornyot ábrázoló képet ajándékozott neki.

Köves Melinda fagott-játék után Bene Csaba, a megyei közgyűlés alelnöke mondott ünnepi beszédet, ebben azt is kiemelve, hogy a megye több településének van külföldi kapcsolata, de közöttük az egyik legeredményesebb a szentgrótiaké. Fontos, hogy egy kapcsolatot ne csak protokolláris legyen.

Dieter Hänlein volt polgármester, a gernersheimi Német Magyar Baráti Könyves-



SZALAY CSABA